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Sporočilo za javnost 

Ortopedska bolnišnica Valdoltra je podpisala sporazum o financiranju izgradnje centra za 
hiperbarično medicino in v letu 2025 dosegla rekordno število operativnih posegov 

 
Spoštovani 

V Ortopedski bolnišnici Valdoltra je bil danes, dne 15. 01. 2026, podpisan sporazum o financiranju 

hiperbaričnega centra s sodobno hiperbarično komoro. Sporazum so parafirali ministrica za zdravje dr. 

Valentina Prevolnik Rupel, minister za obrambo mag. Borut Sajovic in direktor Ortopedske bolnišnice 

Valdoltra Radoslav Marčan. 

Nov center hiperbarične medicine bo zgrajen na območju OBV ob paviljonu C. Osrednji del stavbe s 

površino 540 kvadratnih metrov bo namenjen hiperbarični komori z 12 sedišči oziroma dvema 

ležiščema ter pripadajočim tehnološkim sklopom za varno, zanesljivo in neprekinjeno delovanje. V 

centru hiperbarične medicine bo medicinska ekipa dveh zdravnikov in petih tehnikov opravila letno 

5280 zdravljenj oziroma tako imenovanih potopov. V OBV menimo, da bo projekt zaključen in predan 

v uporabo do konca leta oziroma najkasneje v prvem trimesečju 2027. Vrednost investicije, ki jo bo v 

celoti krilo Ministrstvo za obrambo, je ocenjena na 3,3 milijona evrov. Investicija je uvrščena v Načrt 

razvojnih programov Republike Slovenije. 

Hiperbarična medicina bo in že danes predstavlja pomembno dopolnitev celostne obravnave bolnic in 

bolnikov v Ortopedski bolnišnici Valdoltra, zlasti na področju zdravljenja zapletenih ortopedskih 

poškodb s pojavom okužb, kroničnih ran, pri pospeševanju celjenja in rehabilitacije ter hitri obravnavi 

potapljačev v sodelovanju z Ministrstvom za obrambo RS ter lokalno skupnostjo. Vzpostavitev 

hiperbaričnega centra bo pomembno prispevala k nadaljnjemu razvoju strokovne odličnosti bolnišnice 

ter k izboljšanju kakovosti in varnosti zdravstvene oskrbe. Izgradnja hiperbaričnega centra bo hkrati 

okrepila dvonamensko rabo bolnišnice pri odpornosti zdravstva v kriznih ali vojnih razmerah. 

Rekordno število operativnih posegov v letu 2025 

V Ortopedski bolnišnici Valdoltra smo v letu 2025 izvedli 6020 operativnih posegov, kar predstavlja 
rekordno število in v primerjavi s predhodnim letom rast v višini 6 odstotkov. V bolnišnici smo poleg 
doseženega rednega pogodbenega programa izvedli 1105 dodatnih operativnih posegov na področjih, 
kjer so čakalne dobe najdaljše, kot so ortopedske operacije kolka in kolena. 
 
Tudi za leto 2026 si bomo v bolnišnici prizadevali pripraviti ambiciozne načrte in nadaljevati z rastjo 
obsega poslovanja. Pri tem bo zelo pomembno vlogo imel nov model obračunavanja ortopedskih 
storitev s strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje, ki s 1.1.2026 dalje določa za skoraj 20 odstotkov 
nižje cene pri najpomembnejših ortopedskih storitvah, kot sta operaciji kolena in kolka. Želimo si, da 
bi s strani plačnika storitev našli ustrezno rešitev plačevanja storitev ter tudi na ta način spodbudili 
predvideno rast poslovanja in posledično skrajševanje čakalnih dob. 
 

Lep pozdrav v imenu OBV 
direktor, Radoslav Marčan 
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